
. 'A Thöfköly-útan járó viU'airoo- 
«ofcról — mintha láthatatlan szál 
húzná —- minden szem a Sport- 
csarnok mögött magasodó ha­
talmas építkezési fürkészi: Imrét 
'távolból különös, sokpillérű 
.várnak tűnik, csak a magasban 
hajladozó daruk mutatják, hogy 
'építkezés. Közelebbről még im- 
'pözánsabb képet nyújt épülő 
büszkeségünk, a Képstadion. A 
h a ta lm as  és- mégis gyengédívü 
pilonok egy részét már díszítik, 
ínár felkerültek a díszrácsfcere- 
;tek. A többit még körülölelik, az 
állványok, a belső, hatalmas pá­
lyarészen pedig szorgos kezek 
dolgoznak, a daruk pedig köny- 
■nyedén helyezik el . rendeltetési 
hely űikre a sok-mázsás beton- 
gerendákat és a- jövendőbeli ülő­
helyek előre elkészített beton­
elemeit. A pálya üdén zöldek 
csak ¡még a kapuk hiány óznak, 
ezmíe máris megszólalhatna a
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bíró sípja, s kezdődhetnék az 
izgalmas Iűzdelom.

A Népstadion építői várják a 
fiatalokat, akik a MA VÁG-gyár 
i-íjúrnunkárainak kezdeményeze­
kére önkéntes munkával segítik 
az építőket ígéretük megvalósí­
tásában, .hogy április 4-én, ha­
zánk nagy ünnepén, zászló dísz - 
.be öltözve várhassa az elkészült 
Népstadion az "első nagy sport- 
viadal nézőit és részvevőit.

— Jó lesz, ha jönnek a fiata­
lok segíteni — mondja- 5. A agy 
István, a 17 éves abonyj ifjú­
munkás — így még biztosabb, 
hogy be tudjuk tartani a határ­
időt.

Szeme Bnkénytelemül a falon 
függő táblára siklik, amelyen 
ez olvasható: „Hátra van még 
ói 7 darab, november 20-ig:'1 
Megáll mellette egy idősebb 
munkás és- kétkedve csóválja 
fejét. „Nem leszünk meg azzal 
akkorra, 6—8 darab még hátra

marad"  — mondja határozot­
tan. S. Nagynak más a- vélemé­
nye; mint az idős elvtársnak. El­
mondja, hogy náluk, a nagy- 
gerenda gyárfásnál is . tudnak 
maid segíteni a fiatalok: előké­
szíthetik a hétfői műszaknak jő- 
előre a . megfelelő mennyiségű 
kavicsai.

Nemcsak itt, zz egész építke­
zésen segíthetnek a szorgalmas 
kezek. A tereprendezésnél a lég­
különbözőbb földmunkáknál, 
pilonoknál pedig az ács, 
műves és vasbetonszerelő fia 
lakra vár igen sok feladat. Akad 
munka a középső körbe járón ál 
is, körülbelül 8 méter magasra 
töltik fel a földét.

Az építők várják, sok-sok sze­
retettel várják már most szom­
baton és vasárnap is a fiatalo­
kat, hogy lelkes munkájukkal ők 
is hozzájáruljanak a nagy núi 
mielőbbi fel építéséhez.

A  Gáti: Vagongyárban már készülődnek, hogy segítsék az építőkéi
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A MÁYAG fiataljainak kezdeményezése 
óta atig két nap múlt el s az üzemekben 
máris lendülettel folyik a fiatalok toborzása: 
minél többen vegyék ki részüket a Népstadion 
határidő előtti felépítésében,

A Ganz Vagon ifjúsága nagy munkában 
van: vasat gyűjtenek, de emellett, szívesen, 
örömmel készülnek, szervezik a fiatalokat szom­
batra, amikor első alkalommal látogatnak el a 
Népstadion építőihez. Csertovszki Ferenc elv- 
társ sztahanovista, az racélöntődé DJSZ-alap- 
ézeraezetének titkára, mint minden esetben, ez­
úttal is vidáman, jókedvűen lát a feladat meg­
oldásához,

— Bizonyos vagyok benne — mondja Cser- 
bovszki elvtárs —, hogy sok elvtárs résztvesz

Tegnap befejezték a Népstadion 
századik lámpaoszlopának alkatrészeit

A Budapest: Epütetvasszerkeze- 
t'i Vállalót dolgozói a Népsta­
dionnak különféle vasalkatrésze­
ket:  ̂ kerítés-elemeket, nézőtéri 
ül ésiá nmszoka í 1 ám p a ősz! op o- 
kaj: készítenek. Eddig az egész 

épüleívas-szerkezef.-mennyiség 
mintegy 80 százalékát már "le­
szállították, a többi között 26 ezert

j)pd tartó vasat, többezer folyó­
méter csőkorlátot készítettek el 
eddig. Legyártották az öltözők 
zuhanyozóberendezéseit is.

Mancsa Sámuel brigádjai . is 
szép feladatot kapott Nép­
stadionunk építésében: az esti 
mérkőzések idején messze vilá­
gító, nyolc méter magas lámpa­
oszlopok elkészítését bízták rá­
juk. Az év végéig 160 ilyen 
oszlopot kell elkészítőn lök, ame­
lyeknek csúcsán csillagalakban 
öt-öt hatalmas támpabúra he­
lyezkedik majd el. A Váncsa- 
br-igád nagyjelentőségű újítás­
sal oszloponként tíz óra mun­
kaidőt takarítóit meg, s így teg­
nap már a századik oszlop al­
katrészeit, készítették el. .
------------ ---------- - , ,

a munkában a mi alapszervezetünkbőt. Van egy 
nyolctagú ifjúbrigád s ha az munkához Iái, 
lesz is eredmény!

Csertovszki elvtárs egyik leglelkesebb aktivis­
tája Kovács Zsuzsa, derűs fiatal leány.' Lelke­
sen segít Csertovszki elvíársnak, valahányszor 
arra szükség van. Ö a sportok közül a termé­
szet jár ást szereti a legjobban, mégis az 'elsők 
között jelentkezik a szombati munkára.

— Nincs kétség afelől — mondja —, hogy 
sokan veszünk majd. részt a Népstadion munká­
jának „utolsó s i mí t ásai banAhogy én isme­
rem a „ganzisíákat”, ott teszünk szép számba, 
szombaton is — mert április 4-én is ott a 
runk lenni a megnyitó Jinnepségeru :

építésének"A NÉPSTADION
vasszerkezeteit már mintegy 80 
százalékban a helyszínre szál­
lították és folyik azok felszere­
lése. Az esti mérkőzésekre 8 mé­
ter magas lámpaoszlopokat ké­
szítenek s ezen a héten már fel­
állították a századik lámpa­
oszlopot. , /r/ hr h'c v


